«Любовь сильнее войны...»

Всего один концерт ласт в Новокузнецке молодой венгерский пианист Дьюла Киш. С музыкой его жизнь связана с детских лет. Учился он у известного педагога и исполнителя профессора Пала Кадоша, Молодой пианистучастник и лауреат многих международных KOHKVDCOB. Он много и с успехом конпертирует по стране и за рубежом. Концерт нашего гостя из Венгрии состоится 21 ноября.

Капитолина Лазаренко принадлежит к числу тех мастеров советской эстрады, которые не нуждаются в особых представлениях и рекомендациях. Голос ее знаком миллионам радиослушателей и телезрителей, число напетых ею грампластинок перевалило за несколько десятков, а общий тираж их трулно подсчитать. Сложно, пожалуй, найти в нашей стране и концертную эстраду, где бы не выступала эта популярнейшая артистка. творческий путь начался в столице Дагестана — Махачкале. Именно здесь впервые прозвучал ясный и чистый голос совсем еще юной солистки хора республиканского радиокомитета. Потом была учеба в Москве, работа в ведущих эстрадных оркестрах страны, в том числе и в прославленном утесовском. Последние годы артистна выступает с сольными цертами под аккомпанемент небольших инструментальных ансамблей. И где бы ни выступала эта известная певица — в нашей ли стране, за рубежом ли, ее выступлениям неизменно сопутствует большой успех. Объясняется он не только тем, что

артистки стало правилом знакомить своих слушателей с новыми, доселе ими не слышанными эстрадными песнями, не только умением быстро находить прочный контакт с публикой, не только большим мастерством перевоплощения, а прежде всего силой чувства сопереживания которое артистка умеет вызвать у слушателей к героям своих песен. С новыми эстрадными песнями советских и зарубежных композиторов К. Лазаренко будет знакомить новокузнечан с 24 по 26 ноября.

Еще один известный пианист посетит в эти дни наш город. Это лауреат Всесоюзного и Международного конкурсов Арнолья Каплан Солист Московской филармонии А. Каплан уже около тридцати лет ведет активную концертную работу и в нашей стране и за рубежом. успешно совмещая гастрольную деятельность с педагогической - он преподает в Московском музыкальном институте им. Гнесиных. Талантливый музыкант достиг полного расцвета своего недюжинного дарования.

В своих концертах (они состоятся с 26 по 28 ря) А. Каплан будет исполнять произведения Ференца Листа, гениальная музыка которого даст ему возмож-НОСТЬ продемонстрировать ярко романтические черты

своего дарования.

В эти дни — 27 и 28 ноября — в городе состоятся литературные вечера мастера художественного слова заслуженного артиста Молдавской ССР Сергея Некрасова. Его яркая манера чтения, большой сценический

темперамент, его умение выразительно и достоверно воплощать литературные образы, обаяние и благородная простота исполнения - вот слагаемые неизменного успеха чтеца у слушателя. Сергей Некрасов предложит новокузнечанам литературную композицию «Любовь сильнее войны...», в которую включены произведения М. Шолохова. А. Твардовского, К. Паустовского, М. Джалиля. К. Симонова и других.

Завершится концертный ноябрь в Новокузнецке гастролями артистов чехословацкой эстрады. Павел Лишка хорошо знаком советскому зрителю - он в девятый раз посетит нашу страну. П. Лишка поет свободно, легко, он пластичен и темпераментен. Успеху артиста способствует и направление репертуарапо преимуществу веселого и радостного. П. Лишка - активный член президиума Обшества чехословацко-советской дружбы и всей своей артистической деятельностью старается содействовать укреплению культурных контактов между нашими странами. Вгорая солистка группы - Яна Матисова тоже не в первый раз приезжает в Советский Союз. Обаянием, свежестью чувств отмечена каждая песня в ее исполнении. В концертах примут участие артист Пражского драматического театра Ливенец, читающий на русском языке рассказы ских писателей, инструментальный ансамбль под руководством Ярослава Вртанена. Наши чехословациие друзья будут в Новокузнецке с 27 по 29 ноября.

ю, богомолов.